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 Koronowo, dnia 14 kwietnia 2025 r. 

ZP.271.1.14.2025                                                                        

 
                      Do Wykonawców 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na roboty 
budowlane pn. Budowa drogi w Łąsku Wielkim przy kościele 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający udziela odpowiedzi na 

zapytania Wykonawców w treści jak poniżej:  

 

Pytanie 1: Czy termin płatności za fakturę może zostać zmieniony na 14 dni? 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu płatności. 

 

Pytanie 2: W uzgodnieniu od ORANGE czytamy że, jest ważne rok od wydania. Data jaka 

widnieje na uzgodnieniu to 11.09.2023 r. Czy uzgodnienie nie powinno zostać 

zaktualizowane, czy ma to wpływ na prowadzenie prac przez wykonawcę? 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający złożył wniosek o aktualizację uzgodnienia z ORANGE POLSKA S.A. z dnia 

11.09.2023 r. i jest w trakcie oczekiwania na nową decyzję. Wydanie decyzji nie będzie miało 

wpływu na rozpoczęcie prac budowlanych. Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin 

składania ofert. 

 

Pytanie 3: Prosimy o podanie ilości studzienek do regulacji. 

Odpowiedź 3: 

Projekt nie zakłada studzienek do regulacji. Prace w zakresie sieci wodociągowej należy 

wykonać zgodnie z uzgodnieniem z ZGKiM w Koronowie.  

Jednocześnie Zamawiający zaznacza, że przedmiar jest materiałem pomocniczym. Należy 

uwzględnić w ofercie wszystkie elementy zgodnie z dokumentacją projektową. 

 

Pytanie 4: Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego? Jeśli tak to prosimy o 

wskazanie konstrukcji, lokalizacji oraz ilości m2. 

Odpowiedź 4:  

Zgodnie z rozdziałem III SWZ pkt 5 ppkt 1) Zamawiający nie wymaga wykonania odcinka 

próbnego. 
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Jedocześnie działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 ustawy Pzp, w związku                            

z koniecznością uzyskania aktualizacji uzgodnienia projektu, Zamawiający przedłuża termin 

składania ofert i dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 

28.03.2025r. : 

Rozdział XV pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 23.05.2025 r., przy czym pierwszym dniem 

terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.” 

Rozdział XVI pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na 

www.platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/koronowo                  

w myśl uPzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 24.04.2025 r.              

do godz. 09:00.” 

Rozdział XVI pkt 7 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„7. Otwarcie ofert nastąpi dnia 24.04.2025 r. o godz. 10:00.” 

 
 
 
 

Z up. Burmistrza 
/-/ Sławomir Marszelski 
Zastępca Burmistrza 
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